



Архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан в составе делегации Епископской ассамблеи Северной и Центральной Америки принял участие во встрече со Святейшим Патриархом Константинопольским Варфоломеем

21 сентября 2010 года группа руководителей Епископской ассамблеи Северной и Центральной Америки была принята Святейшим Патриархом Константинопольским Варфоломеем в его резиденции на Фанаре в Стамбуле (Турция).

В состав делегации вошли: президент Епископской ассамблеи – Архиепископ Димитрий, глава Греческой православной архиепископии Америки; вице-президент – архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан, управляющий Патриаршими приходами Московского Патриархата в США; секретарь ассамблеи – епископ Вичитский и Среднеамериканский Василий (Антиохийский Патриархат) и казначей – архиепископ Иерапольский Антоний (Украинская Православная Церковь США Константинопольского Патриархата).

Визит на Фанар состоялся по приглашению Святейшего Патриарха Константинопольского Варфоломея, который выразил пожелание обсудить с руководством Епископской ассамблеи Северной и Центральной Америки итоги ее первой пленарной встречи, прошедшей 26-28 мая текущего года в Нью-Йорке, и обменяться мнениями о путях ее дальнейшей работы, информирует 21 сентября пресс-служба Патриарших приходов Московского Патриархата в США.

В своем вступительном слове перед собравшимися Его Святейшество отметил огромную роль, которую призваны играть созываемые сегодня во всех регионах мира межправославные епископские ассамблеи в деле свидетельства современному обществу о подлинном единстве Поместных Православных Церквей. При этом Святейший Патриарх Варфоломей обратил внимание на то, что, в отличие от создававшихся ранее региональных межправославных организаций, идея о созыве нынешних епископских ассамблей зародилась на встрече Глав Поместных Православных Церквей в Стамбуле в октябре 2008 года и была детально разработана на четвертом Всеправославном предсоборном совещании в Шамбези (Швейцария) в июне 2009 года.

В ходе состоявшейся беседы архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан рассказал, что, прибыв недавно на служение в США, он сразу ощутил культивирующийся в светском американском

обществе дух индивидуализма, который, проникая в среду православных верующих, оказывает печальное разделяющее влияние. В связи с этим владыка выразил надежду, что деятельность Епископской ассамблеи Северной и Центральной Америки поможет, в частности, преодолевать и предупреждать подобные явления.

В поездке в Стамбул архиепископа Юстиниана сопровождает клирик Свято-Николаевского собора в Нью-Йорке, представитель Всемирного русского народного собора при ООН протоиерей Игорь Выжанов.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56668/>